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Szijjártó Péter: Brüsszel nem dönthet a magyar emberek feje felett az ukrán 

csatlakozás ügyében 
2025. március 21. – MTI, hirado.hu, Mandiner, Origo 

Brüsszel újabb sebességi fokozatba kapcsolt, viharos gyorsasággal fel akarják venni Ukrajnát 

az Európai Unióba, ami súlyos következményekkel járna, ezt pedig kizárólag a magyar emberek 

akadályozhatják meg - közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter pénteken 

Budapesten. A minisztérium MTI-hez eljuttatott közleménye szerint a tárcavezető sérelmezte, 

hogy "a héten Brüsszel újabb sebességi fokozatba kapcsolt, mindenképp be akarják nyomni 

Ukrajnát az Európai Unióba, mégpedig viharos gyorsasággal". "Nem érdekli őket, hogy 

Ukrajna csatlakozása tönkreteheti az európai gazdaságot és biztonságot, nem érdekli őket a 

kárpátaljai magyarok jogainak elvétele, megfosztása sem" - mondta. "Az Európai Unió vezetői 

Brüsszelben világosan tudják, hogy egyetlen egy dolog akadályozhatja meg őket ebben a 

szándékukban, mégpedig a magyar emberek véleménye, a magyar emberek józan észre alapuló 

álláspontja" - tette hozzá. Szijjártó Péter úgy vélekedett, hogy ezért az EU leginkább Ukrajna-

párti politikusa, az Európai Néppárt elnöke, Manfred Weber utasítást, parancsot adott a Tisza 

Pártnak és vezetőjének, Magyar Péternek, hogy produkáljanak olyan eredményt, miszerint a 

magyarok támogatják Ukrajna gyors felvételét. "Ezért szerveznek aláírásgyűjtést, s a parancs 

az parancs, tehát már az eredmény is borítékolva van, ha kell, akár hamisítás útján is be kell 

bizonyítaniuk, elő kell állítaniuk egy olyan eredményt, hogy a magyar emberek támogatják 

Ukrajna uniós csatlakozását" - emelte ki. 

        

 „A szükségletekhez igazították” a nemzeti kisebbségeknek szánt pénzt  
2025. március 20. – Krónika, maszol.ro 

Mihai Constantin kormányszóvivő szerint a kormány által a nemzeti kisebbségek számára 

2025-re elkülönített összeget a kisebbségi szervezetekkel való konzultációkat követően 

határozták meg és „a szükségletekhez igazították”. A kormányszóvivőt egyebek mellett arról 

faggatták az újságírók a csütörtöki kormányülést követő sajtótájékoztatón, hogy miért kellett 

kiegészíteni 27 millió lejjel tavalyhoz képest a nemzeti kisebbségek projektjeire szánt összeget, 

tekintve, hogy az RMDSZ a kormánykoalíció tagja. Constantin elmondta, hogy a kormány idén 

296 millió lejt hagyott jóvá a nemzeti kisebbségek számára. „Önök egyet említettek meg a 

nemzeti kisebbségek közül, amelyet egy politikai szervezet is képvisel, de Romániában 20 

nemzeti kisebbség él” – nyomatékosította az Agerpres szerint.  
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Novák Csaba Zoltán a fekete márciusról: Nem volt mindkét fél egyformán hibás 
2025. március 20. – maszol.ro 

Ma már világosan tudjuk, hogy a marosvásárhelyi 1990-es márciusi események nem csupán 

véletlen egybeesések sorozataként zajlottak, hanem egy alaposan megtervezett forgatókönyv 

alapján. Novák Csaba Zoltán történész szerint, amikor a fekete márciusról beszélünk, fontos, 

hogy ne relativizáljuk az eseményeket. Az egyik gyakran használt eszköz az, hogy feloldjuk a 

feszültséget, és azt mondjuk, hogy mindkét fél egyformán hibás volt. A történész szerint ez nem 

igaz: „Nem volt mindkét fél egyformán hibás!” Novák Zoltán történész a Maszolnak elmondta, 

35 év után viszonylag sokat tudunk az eseményekről. „Még számos kérdés van, amire történeti 

forrást kellene találni, vagy összegezni azokat, de azt gondolom, hogy most már kellőképpen 

tudunk annyit, hogy beszélhessünk róla, és mindazt, ami történt megpróbáljuk tudományos 

vagy bármilyen elmesélhető, megfogalmazható keretbe helyezni” – mondta a történész.  

 

Székelyföld 45 ezer magyar gazda otthona: az agrárium jövőjét tervezték meg 

Sepsiszentgyörgyön 
2025. március 20. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

A székelyföldi és magyarországi agrárium színe-java tanácskozott csütörtökön 

Sepsiszentgyörgyön, hogy irányt szabjanak a következő időszakra. A hatodik alkalommal 

megszervezett Székely Gazdaszervezetek Egyeztető Fórumán a székelyföldi és magyarországi 

gazdaszervezetek, agrárintézmények, egyetemek szakemberei keresték a válaszokat, amivel 

elősegítik a helyi termelők és állattartó megerősödését, a generációváltást, a versenyképesség 

növelését, a gazdasági, társadalmi és környezeti fenntarthatóságot. Székelyföld 45.000 magyar 

gazda otthona, akiket a 210 tagszervezetet tömörítő Székely Gazdaszervezetek Egyesülete 

képvisel és támogat, hangzott el a sepsiszentgyörgyi tanácskozáson. Becze István az egyesület 

elnöke bevezetőjében felvázolta, hogy a székelyföldi agrárium támogatás orientált, ezért olyan 

stratégiákat kell kidolgozni amelyek gazdaságilag fenntarthatóvá teszik az ágazatot. 

 

A bankártól az építőipari vállalkozón át a kézművesekig – sokan neveztek be az 

Erdélyi Mentorporgram negyedik kiadására  
2025. március 20. – szekelyhon.ro 

Rekordszámú résztvevővel kezdődött el csütörtökön délután az Erdélyi Mentorprogram 

negyedik kiadása. A szervezők szerint ez azt jelenti, hogy a kezdeti bizalmatlanság eloszlott és 

találkozni, segíteni akarnak egymásnak az erdélyi magyar vállalkozók. Marosvásárhelyen 

csütörtökön délután nyitották meg a 4. Erdélyi Mentorprogramot, amelyet a Pro Economica 

Alapítvány szervez a Nemzetpolitikai Államtitkársággal karöltve. „Közösségi hálót építünk” – 

összegezte Nagy Zsolt kulcsmentor az erdélyi program lényegét. A negyedik évadban 130 fiatal 

vállalkozónak segítenek tanácsokkal, ötletekkel, együttműködési lehetőségekkel a tapasztalt, 

idősebb vállalkozók, mentorok. A marosvásárhelyi nyitóeseményen Hajnal Virág, a 

Nemzetpolitikai Államtitkárság stratégiai főosztályvezetője köszöntötte a jelenlevőket és 

felsorolta, hogy mire számíthatnak a fiatal vállalkozók az elkövetkező időszakban.  
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Kincses Előd: ha a múltunkat nem ismerjük meg helyesen, bármikor előfordulhat 

egy újabb „fekete március”  
2025. március 21. – szekelyhon.ro 

Öt halottja és több száz sérültje volt a 35 évvel ezelőtti marosvásárhelyi etnikai konfliktusnak, 

amely „fekete márciusként” maradt meg a köztudatban, és máig nem történt felelősségre vonás 

az ügyben. Erre emlékeztek csütörtökön Marosvásárhelyen. A temesvári szolidaritástól a 

marosvásárhelyi fekete márciusig című beszélgetésen Kincses Előd, aki Tőkés László ügyvédje 

volt, és az akkori Nemzeti Megmentési Front Tanácsának Maros megyei alelnöke, illetve 

Gabriel Andreescu (Bukarest) emberjogi aktivista, Florin Mihalcea publicista, a Temesvár 

Társaság elnöke, illetve maga Tőkés László püspök, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke.  

        
Magyar Szövetség: a szlovák–magyar alapszerződés jelenlegi állapota 2025-ben 

már nem lehet eredmény 
2025. március 20. – Felvidék.ma  

Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke közösségi oldalán emlékezett meg a szlovák–magyar 

alapszerződés 30 éves évfordulójáról. Megjegyezte, az alapszerződés jelenlegi állapota 2025-

ben már nem lehet eredmény. „Nehéz születés. Viharos serdülőkor. Kiegyensúlyozott 

felnőttkor” – fogalmazott bejegyzésében, amelyben a szlovák–magyar alapszerződésről 

kijelentette: jelentős mértékben járult hozzá a két ország közötti kapcsolatok javításához, s 

ezzel az itt élő magyar közösség ügyeinek előmozdításához. Gubík szerint az eltelt három 

évtized bebizonyította, hogy a kétoldalú dokumentumban foglaltak ütemesebb 

megvalósításához a jó diplomáciai kapcsolatok és a megfelelő belpolitikai hangulat mellett arra 

is nagy szükség van, hogy a magyarság érdekeit képviselő magyar párt ott legyen a 

törvényhozásban, és felgyorsítsa az alapszerződésben vállalt ügyek megoldását. „A status quo 

2025-ben már nem lehet eredmény. Annak az számítana, ha Szlovákia végre elismerné a 

Magyarország belső jogszabályainak megfelelően kiállított végzettséget, s ennek köszönhetően 

lehetne elég magyar logopédusunk és gyógypedagógusunk, megszületne a közösségünk 

jogállásáról szóló törvény, vagy az a jogszabály, amely a magyar nyelvet egyenjogúsítaná az 

állam nyelvével” – vélekedett. 

 

Egy szellemi műhely, amely összeköt 
2025. március 20. – Felvidék.ma 

Pozsonytól Párkányig a Duna folyó, melyet egykor ország- és nemzetelválasztó határnak is 

tartottak, ma már egy összekötő kapocs Párkányban is, főként azóta, amióta a Mária Valéria 

hidat újraépítették. Párkánynak és környékének Esztergom, az egykori királyi város újra az 

otthona lett, mint egykor az elődöknek. Az ország legnagyobb bazilikája, iskolái, templomai, 

piaca és üzletei a nyári turistáknak is kedvenc látogatóhelyei. Esztergomban van az ország egyik 

legnagyobb, programokkal teli antikváriuma, melyet nemcsak hazai viszonylatban, de a 
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Felvidék tágabb területéről is gyakran látogatnak. Nemcsak könyveket keresve, de gyakran 

eljönnek ide előadásokra, rendezvényekre. Ritka működési formája, profilja van ennek az 

antikváriumnak, amely egész évben havonta több irodalmi, történelmi és egyéb programot 

szervez. Esztergomban az egyetlen olyan szellemi műhely ez az antikvárium, ahová évi 

rendszerességgel hívnak meg felvidéki előadókat, művészeket Pozsonytól Kassáig.  

 

Tizenhárom évvel a tűzeset után is bizonytalan a Krasznahorkai vár 

újranyitásának időpontja 
2025. március 20. – MTI, Felvidék.ma 

Tizenhárom évvel az ott történt tűzeset után is bizonytalan a Krasznahorkai vár újranyitásának 

időpontja, a felújítás folyamatát ismételt késedelmek jellemzik, a Szlovák Nemzeti Múzeum 

vezetése a jövő évi nyitást sem tartja reálisnak - derült ki a ma7.sk felvidéki magyar hírportál 

beszámolójából. A XIII századi várban 2012. március 10-én ütött ki tűz, a nyomozás 

megállapításai szerint két tizenéves dohányzó gyerek figyelmetlensége miatt. A tűz 

következtében a nemzeti örökség részét képező épület teljes tetőszerkezete leégett, megsérült 

a várfal egy része és számos műkincs is elpusztult. Bár a szerencsétlenség, majd az épület sok 

éve húzódó felújítási folyamata az országon belül és a határokon túl is kiemelt médiafigyelmet 

kapott, gyakorlatilag ma sem tudja senki megmondani, hogy az épület rekonstrukciója mikor 

fejeződhet be, és mikor kerülhet sor a vár újranyitására. 

    
Juhász: Az anyanyelvi tájékoztatás létfontosságú a nemzeti közösségek számára 
2025. március 20. – Pannon RTV, Vajdaság.ma 

Juhász Bálint, a Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőházának elnöke ma megbeszélést 

folytatott Gyurity Dianával, a budapesti Vároš RTV hírportál főszerkesztőjével, valamint a 

magyarországi szerb nemzeti közösség képviselőivel a szerb nyelvű tájékoztatás működéséről 

és fejlesztéséről. Juhász hangsúlyozta, hogy a Vároš RTV immár több mint öt éve internetes 

portálon és közösségi médián keresztül közöl híreket, valamint sugároz rádió- és televíziós 

műsorokat szerb és magyar nyelven. Ezek célja, hogy a magyarországi szerb kisebbségi 

közösség számára közelebb hozzák Szerbia, Magyarország és az egész régió aktuális társadalmi 

és kulturális eseményeit – közölte a Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőháza. 

 

A demokrácia védelme témakörben szólalt fel Kovács Elvira Strasbourgban 
2025. március 20. – Pannon RTV 

Számos bilaterális találkozón is részt vett. A demokrácia védelme témakörben szólalt fel Kovács 

Elvira, a szerbiai köztársasági képviselőház alelnöke Strasbourgban, ahol a Parlamenti 

Házelnökök Európai Konferenciája zajlik. „Ezzel párhuzamosan számos bilaterális találkozón 

vettem részt, annak érdekében, hogy elmélyítsük Szerbia és az aktuális ország közötti 

kapcsolatot, parlamenti együttműködést” - írja Kovács Elvira a Facebookon. Hozzáteszi: külön 
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öröm számomra, hogy a magyar-szerb bilaterális találkozón Hende Csaba házalelnök úrral 

magyarul egyeztethettünk. 

 

Támogatásokról Kishegyesen 
2025. március 20. – Magyar Szó 

Szerdán este a Vajdasági Magyar Szövetség mezőgazdasági előadás-sorozata eljutott 

Kishegyesre. Számos helyi és bácsfeketehegyi gazda jelent meg a Kishegyesi Könyvtár 

rendezvénytermében, hogy megismerje az aktuális mezőgazdasági pályázatokat és 

újdonságokat. Tóbiás József köztársasági parlamenti képviselő, a parlament mezőgazdasági 

bizottságának alelnöke a köztársasági lehetőségekről számolt be a termelőknek, Tóth Zoltán 

tartományi mezőgazdasági titkárhelyettes pedig az aktuális tartományi pályázatokról. A VMSZ 

körútja február 12-én kezdődött, és több mint egy hónapja járják a vidéket a szakpolitikusok – 

mondta a médiának Tóbiás József, aki elégedett az eddigiekkel. 

 

Alkalmazkodni és fejlődni 
2025. március 20. – Magyar Szó 

A Vajdasági Agráregyesületek Szövetsége és Vajdasági Magyar Szövetség kedden Doroszlón, a 

Móricz Zsigmond Magyar Művelődési Egyesület termében mezőgazdasági lakossági fórumot 

tartott. A termelőket a különféle pályázati lehetőségekről, a támogatásokról, valamint az e-

Agrar rendszerrel kapcsolatos tudnivalókról Juhász Attila mezőgazdasági államtitkár és 

Molnár Viktor, a Tartományi Mezőgazdaság-fejlesztési Alap igazgatója tájékoztatta. A 

jelenlévőket, köztük Péter Istvánt, a Vajdasági Magyar Szövetség Nyugat-bácskai Körzeti 

Szervezetének elnökét, továbbá Pilin Endre falugazdászt Gellér Magdolna, a VMSZ doroszlói 

helyi szervezetének elnöke köszöntötte. 

 

Tavaszi Hallgatói Tábor állatorvostan-hallgatók számára 
2025. március 20. – Pannon RTV 

84 állatorvostan-hallgató részvételével vette kezdetét a Tavaszi Hallgatói Tábor Palicson. Az 

eseményre Magyarországról, Erdélyből, Kassáról és Vajdaságból érkeztek résztvevők és 

előadók. A résztvevők szakmai előadásokon és gyakorlatokon keresztül sajátíthatják el azt a 

tudást, amit a későbbiekben kamatoztatni tudnak. Csütörtökön a kisállatokra, pénteken pedig 

a haszonállatokra helyezik a hangsúlyt. Az első napon dr. Bölcskei Molnár Edit a sürgősségi 

betegellátás praktikáiról tartott előadást, majd férje, dr. Bölcskei Molnár Antal a hogyan vizsgál 

egy állatorvos ortopédus? kérdésre adta meg a választ. A tábor ideje alatt a diákok ellátogatnak 

a Palicsi Állatkertbe, de Szabadka és Palics szecessziós épületeivel is megismerkednek. Az 

esemény szombaton Nemzetközi Szakmai Konferenciával és a II. Vajdasági Magyar Állatorvos 

Bállal zárul. 
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Nyilatkozatban fordult a KMKSZ, az UMDSZ, és a KMPSZ a Legfelső Tanács 

elnökéhez 
2025. március 20. – Karpat.in.ua 

Közös nyilatkozatban fordult a KMKSZ, az UMDSZ valamint a KMPSZ Ruszlan 

Sztefancsukhoz, a Legfelső Tanács elnökéhez, amelyben indítványozza, hogy vegyék le a 

napirendről, azt a törvényjavaslatot, amely az ukrán nyelvű oktatási környezetet biztosító 

intézkedéseket tartalmazza, mivel az indítvány egyes rendelkezései ellent mondanak az európai 

integrációs folyamatoknak. 

 

Különlegességgel gazdagodott a Munkácsy Mihály Magyar Ház gyűjteménye 
225. március 20. – KISZo.net 

Dr. Bácsmegi Gábor, a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum igazgatóját, és kollégáját, Fülöp 

Máté szerdán látogatást tett a Munkácsy Mihály Magyar Házban, és persze nem érkeztek üres 

kézzel – számolt be közösségi oldalán az intézményt. A beszámoló szerint a Magyar Nemzeti 

Bank (MNB) által indított, 2022-ben kezdődött magyarországi vármegyéket és 

vármegyeszékhelyeket bemutató emlékérme-sorozat harmadik darabjaként Békés vármegye és 

Békéscsaba kerül bemutatásra. A sorozatban 25000 forint névértékű ezüst és 3000 forint 

névértékű színesfém emlékérmét bocsátottak ki 2025. február 20-án, a 125 éve elhunyt 

Munkácsy Mihály születésnapján. „Örömmel jelenthetjük, hogy az érmék mostantól a 

Munkácsy Mihály Magyar Ház múzeumi gyűjteményét is gazdagítják” – írják a közleményben, 

melyben köszönetet mondanak Dr. Bácsmegi Gábor igazgatónak, hogy közbenjárásának 

köszönhetően a Magyar Ház is ajándékba kapta a rendkívüli darabot. Hozzáteszik: Nagy öröm, 

hogy személyesen hozta el Munkácsra, és osztozhatunk ezen az értékes ajándékon. 

 

Zajlanak a nyílt napok a Kárpátaljai Magyar Líceumban 
2025. március 20. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Líceum (KML) március 17–25. között hat különböző helyszínen tart nyílt 

napokat. A rendezvények célja, hogy a diákok és szülők betekintést nyerjenek az intézmény 

működésébe, szakirányú képzéseibe, hagyományaiba és közösségi életébe. Március 19-én a 

KML beregszászi nyílt napját a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola (II. RF KMF) 

bázisán rendezték meg. Az alkalom kezdetén Kóré Dóra, a KML hálózatának igazgatója 

köszöntötte a fiatalokat. Prezentációjában az igazgató kitért arra, hogy a II. RF KMF 2023-ban 

azzal a céllal alapította meg a Kárpátaljai Magyar Líceumot, hogy biztosítsa a magyar nyelvű 

oktatást, mivel az ukrán közoktatási törvény ezt líceumi szinten korlátozza. A líceum 

hálózatként működik Kárpátalja több településén – Nagyszőlősön, Tiszapéterfalván, 

Nagydobronyban, Beregszászban, Kisgejőcön ‒ anyanyelvű oktatást kínálva. 
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https://kiszo.net/2025/03/20/kulonleges-ajandek-a-munkacsy-mihaly-magyar-haz-szamara/
https://life.karpat.in.ua/?p=236032&lang=hu


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2025. március 21. 

Kárpátalja csatlakozott egy oktatási projekthez 
2025. március 20. – Karpat.in.ua 

Megyénk egy újabb nemzetközi együttműködési projektben való részvételével igyekszik 

támogatni az egyenlő, hozzáférhető és kulturálisan sokszínű oktatási rendszer fejlesztését. 

Ezúttal három határ menti megye, Kárpátalja, a romániai Szatmár megye és a magyarországi 

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye közösen vesz részt egy olyan projektben, amely a határon 

átnyúló térség inkluzív és interkulturális oktatásának fejlesztését célozza. 

 

Népdaléneklési verseny döntője Beregszászban 
2025. március 20. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség huszonkilencedik alkalommal rendezi meg március 

22-én Beregszászon az „Által mennék én a Tiszán…” népdaléneklési versenyt. A Hagyományok 

Háza Hálózat kárpátaljai kirendeltsége szakmai partnerként vesz részt a verseny 

lebonyolításában. Az „Által mennék én a Tiszán…” népdaléneklési verseny huszonnyolc éves 

múltra tekint vissza, s ezalatt az idő alatt a kezdeményezés jelentős szerepet töltött be a fiatalok 

zenei nevelésében és a hagyományok megtartásában. A megmérettetést a kárpátaljai iskolák, 

középiskolák és művészeti iskolák számára hirdetik meg évente, a jeles esemény mindig Bartók 

Béla születésnapjához (március 25.) kötődik. 

 

A HMDK március 15-ei központi ünnepsége Csúzán 
2025. március 20. – Képes Újság 

A Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége (HMDK) március 15-ei központi ünnepi 

rendezvénye szombat délután Csúzán koszorúzással kezdődött, majd a kultúrotthon 

nagytermében alkalmi műsorral tisztelegtünk történelmünk egyik mérföldköve előtt. Az ünnep 

szónoka Magyar Levente, Magyarország külgazdasági és külügyminiszter-helyettese volt. A 

zsúfolásig megtelt nagyterem közönségét Jankovics Róbert, a HMDK elnöke köszöntötte. 

Először köszönetet mondott a magyar kormánynak, amely folyamatos támogatásával „segíti 

helytállásunkat”, majd ünnepi beszédében többek között kitért a Horvátország területén 

született 48-as hősökre is. A nagy elődöktől ránk hagyományozott örökség pedig, mint mondta, 

kötelez bennünket, hogy továbbra is merjünk magyarnak megmaradni. Az ünnep szónoka 

Magyar Levente, Magyarország külgazdasági és külügyminiszter-helyettese volt, aki egyebek 

mellett azt mondta, a lelkekben, minden magyar lelkében van válasz arra a kérdésre, miért 

különleges pillanat 1848. március 15-e. 

 

Meglátogatta a HMDK-t Magyar Levente miniszterhelyettes 
2025. március 20. – Képes Újság 

Magyar Levente magyar miniszterhelyettes drávaszögi látogatása alkalmával többek között a 

HMDK médiaházába is betért, a Drávatáj magazinműsornak interjút adott, kérdezhettük az 

aktualitásokról. Az interjút megelőzően a miniszterhelyettes ellátogatott a várdaróci Beno 
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https://life.karpat.in.ua/?p=236039&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=236011&lang=hu
https://kepesujsag.com/a-hmdk-marcius-15-ei-kozponti-unnepsege-csuzan-2/
https://kepesujsag.com/meglatogatta-a-hmdk-t-magyar-levente-miniszterhelyettes/
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családi gazdaságba, ahol 2023-ban ünnepélyes keretek között adták át az Economica 

Hungarica Alapítvány nagy léptékű pályázatán elnyert szárítóüzemet és gabonatárolót. A 

2003-ban alapított vállalkozás fő tevékenysége a mezőgazdasági termelés, jelenleg szántóföldi 

növénytermesztéssel és állattenyésztéssel foglalkoznak. A gazdaság célja árbevételének és 

eredménytermelő képességének a növelése, ezért is döntöttek egy korszerű, nemzetközi és 

hazai szabványoknak is megfelelő szárítóüzem és gabonatároló építése mellett, melyek 

segítségével nemcsak a saját termények szárítása és tárolása vált lehetségessé, hanem 

integrátori szerepéből kifolyólag más helyi gazdák terményeinek a kezelése is. 

 

Legkésőbb június 30-ra elkészül: a HMDK ügyvezető elnöksége ellátogatott az 

épülő drávaszögi autópálya-szakaszra 
2025. március 20. – Képes Újság 

2024. május 2-án átadták az M6-os autópálya Bóly-Ivándárda (a magyar-horvát országhatárig 

érő) szakaszát, idén nyáron pedig várható a teljes autópálya-szakasz átadása. A HMDK 

ügyvezető elnökségének tagjai szombaton kilátogattak az épülő drávaszögi szakasz helyszínére, 

csatlakoztak hozzájuk magyarországi vendégeik is. A HMDK ügyvezető elnökségének tagjai 

szombaton a helyszínre látogattak, csatlakoztak hozzájuk magyarországi vendégeik, vagyis 

Magyar Levente miniszterhelyettes és kísérete is. A tervek szerint legkésőbb június 30-ra 

elkészül a sztráda utolsó szakasza is a horvát oldalon. 

 

Ünnepi programok országszerte március 15-e alkalmából 
2025. március 20. – Képes Újság 

Idén is megünnepeltük nemzetünk születésnapját, és leróttuk tiszteletünket magyarságunk 

nagyjai előtt a Drávaszögtől a tengermellékig. Zágrábban idén is a Petőfi-emléktáblánál tartott 

megemlékezést a zágrábi Magyar Nagykövetség március 15-e alkalmából. Magyarország eszéki 

főkonzulátusa az eszék-rétfalusi Népkör Magyar Kultúregyesülettel közösen ünnepelte a 

szabadságot és az összetartozást. Megkoszorúzták az Antal Mihály rétfalusi származású 48-as 

országgyűlési képviselő tiszteletére állított emléktáblát, amely a Népkör székházának 

homlokzatát díszíti. A HMDK pélmonostori alapszervezetének tagjai székházukban gyűltek 

össze nemzeti ünnepünk alkalmából, az esemény keretében Kovačević Andrea tanárnő beszélt 

a forradalom és szabadságharc eseményeiről, előzményeiről.  
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https://kepesujsag.com/legkesobb-junius-30-ra-elkeszul-a-hmdk-ugyvezeto-elnoksege-ellatogatott-az-epulo-dravaszogi-autopalya-szakaszra/
https://kepesujsag.com/legkesobb-junius-30-ra-elkeszul-a-hmdk-ugyvezeto-elnoksege-ellatogatott-az-epulo-dravaszogi-autopalya-szakaszra/
https://kepesujsag.com/unnepi-programok-orszagszerte-marcius-15-e-alkalmabol/

